

永兴社区大力开展协商议事活动——

打造党群“连心桥”便民“直通车”

基层党旗红

“希望通过这次协商议事会，能快速解决我们的‘头顶安全’问题。”23日，南通开发区中兴街道永兴社区邀请区政协委员、街道建设办、物管办、辖区党员、群众代表等，围绕“消除老小区外立面高空坠物安全隐患”议题，开展有事好商量协商议事活动。

永兴社区汇园小区建于2000年，顶楼外立面贴有罗马柱装饰，为小区增添了几分美感。但随着时间及风雨侵蚀，罗马柱逐渐出现松动迹象。今年以来，不少顶楼住户反映罗马柱表面已出现褪色、剥落，很多柱体出现裂缝、松动，不仅影响小区整体美观，还存在很大安全隐患。

据社区走访统计，汇园小区13幢至19幢共计7幢楼顶楼有罗马柱，涉及住户45户。参会人员围绕该议题展开热烈探讨，踊跃发言。在充分交换意见后，达成共识：首先由物业公司制作警示标牌，并清除残留砖块，确保居民出行安全；其次，对轻度损裂的

罗马柱进行敲除后用石膏给予固定，对破损较为严重的部位由物业公司汇总后将情况上报，使用公共维修基金统一进行维修。

近年来，永兴社区按照“协商于民、协商为民”要求，以加强党建引领、拓展议事平台、深化网格管理为举措，大力开展协商议事活动，着力解决老百姓急难愁盼问题，将民主协商议事工作打造成党群“连心桥”、便民“直通车”。

在日常工作中，永兴社区始终坚持以群众需求为导向，号召网格员和居民小组成员通过主动巡查、入户走访、串门聊天等方式，广泛征求居民意见建议，进而把协商议事会“建”在楼门口、“搬”到居民家。在项目实施过程中，社区党总支充分发挥领导核心作用，邀请辖区老党员、退休老干部、热心社区事务的居民群众参与协商议事。形成以社区党总支为主阵地，9个网格为平台，4个网格党支部为依托，融合各小区打造出“1+9+4+X”的居民议事组织架构，及时、广泛收集社情民意，解民忧、纾民困，切实提升居民

群众的幸福感和满意度。

同时，依托“街道吹哨，部门报到”机制，联合多方力量共同组建协商共治议事队伍，定期对小区物业矛盾、邻里纠纷等进行调处，有效提升协商议事效能。

据统计，2022年至今，该社区议事会共开展议事协商10余次，围绕“新老小区安装电动自行车充电桩、老旧小区屋顶修缮、整治‘飞线’助力创城”等议题协商处理大小事项共20余件，帮助社区群众解决居民小区环境美化、基础设施建设等关系民生的“小问题”。社区居民袁悦表示：“社区的协商议事会确实为居民办了许多好事实事。小区环境卫生整洁了，邻里间关系也和谐了，我们的心情舒畅了。”

永兴社区党总支书记陈善惠表示：“通过基层政协协商议事平台帮助我们解决群众急难愁盼的问题，实现基层政协协商与社会治理工作的同频共振。未来我们会继续完善创新，进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。”

本报通讯员樊淑淑

诚信宣传

24日，唐闸镇街道碧林湾社区新时代文明实践站举办“诚信为先，文明同行”诚信文化宣传活动，旨在增强居民和商铺的诚信意识，进而营造人人讲诚信、事事可安心的良好社区氛围。

陆锦繁



价格实惠、味道鲜美、花样繁多…… 高店社区食堂“圈粉”有术

“面筋泡塞肉2元一个、糖醋藕片3元一份、青菜炒饭3元一份，这个小火锅是最近才推出的新品，只要26元一份，我和孩子都喜欢……”26日，家住唐闸镇街道永怡家园的曹德华提起家门口的社区食堂，赞不绝口。

曹德华所说的社区食堂位于高店社区永怡家园1号楼东侧，食堂自8月2日对外营业以来，人气满满。社区食堂总面积约200平方米，分为厨房区、菜品区和就餐区。就餐区环境整洁明亮，设有15

张卡座和3个包间。每天供应的菜品50种以上，冬季还新增了羊肉汤、小火锅、酒酿小圆子等菜品，备受居民欢迎。

社区食堂不仅“圈粉”了老年人，对于年轻居民来说更是吸引力十足。带孩子来就餐的于女士坦言：“我们3个人消费不超过30元，现在能用这样的价格吃一顿不错的饭菜是十分难得的，而且环境整洁、菜品丰富，今天的油焖大虾我们家小朋友就很爱吃。”

高店社区食堂还推出“暖

新”活动，每晚7:00以后，所有的外卖骑手到社区食堂消费均可享受8折优惠。“菜价不贵，味道不错，送餐晚高峰结束后，我们来这边吃好饭还能休息一会儿。”骑手小陆以前经常在街边小店随便吃碗面条解决吃饭问题，现在成了这里的常客。

一日三餐是民生大事。高店社区将持续办好居民“家门口”的“幸福餐桌”，让居民吃上暖心饭菜，让他们的生活品质和幸福感也大大提升。

本报通讯员朱新玉

交通宣传进网格 普及安全零距离

晚报讯 “驾驶非机动车一定要佩戴安全头盔，一定要遵守交通规则。”27日，南通开发区新开街道春天社区联合社区民警，组织开展“交通宣传进网格、普及安全零距离”道路交通安全讲座。

讲座中，春天社区网格长嵇玲玲表示，此次交通安全宣传讲座，不仅进一步加深了社区居民对交通安全重要性的认识，也在无形中培育了良好的出行习惯，共同绘制出一幅文明、有序、畅通的交通画卷。

通讯员朱佳欢

因地制宜出实招 垃圾分类显成效

晚报讯 “要紧抓垃圾分类这件‘关键小事’，打好‘监督+宣传’组合拳，不断增进人民福祉。”24日，在南通开发区竹行街道龙田花苑一垃圾分类投放点旁，龙田社区党委书记朱洪标正在检查点位情况。

龙田社区突出党建引领，以“红色物业”建设为载体，广泛凝聚社区党委、各党支部、业主委员会、社区群众力量，聚焦薄弱环节，落实网格化监督管理，大力推动垃圾分类“绿色共治”。

前期，龙田社区组织指导员对垃圾分类工作人员开展现场培训，明确工作人员工作标准，提升工作人员实操能

力。分类工作开展时，垃圾分类工作人员、社区志愿者进行桶边督导，对分类不合格的居民进行劝导，引导他们提前做好分类，对过时投放的居民进行劝导，引导他们在开放时间段进行投放。同时，社区网格长实行常态化监督，加大对投放点的巡查和维护力度，随时将小区垃圾分类的问题照片发到物业联络群，收到线索后，物业公司及时回复并落实整改。提质增效工作开展以来，龙田社区环境面貌有了较大改善，居民垃圾分类知晓率达100%，分类投放率、准确率稳步提升。

通讯员李玲琳

宣传适老化改造 让更多老人受益

晚报讯 近日，南通开发区小海街道星富社区举办“助力南通市适老化改造，以旧换新享补贴”宣传和现场申请活动。此次活动旨在进一步推进南通市消费品以旧换新居家适老化改造项目，让更多老年人家庭享受到政策红利。

活动现场，社区工作人员详细介绍此次适老化改造项目的补贴政策、申请流程以及改造内容。根据《江苏省消费品以旧换新居家适老化改造实施细则》，凡南通市常住60周岁及以上的老年人

家庭均可申请参与，每户最高可享受3000元补贴。

活动现场，不少老年人家庭在工作人员的指导下通过线上平台提交改造申请。一位70多岁的老奶奶表示：“政府这次的政策真好，让我们老年人住得更安心、更舒适。”

星富社区党委书记虞伟表示，此次活动得到广大老年人家庭的积极响应和支持，社区将继续加大宣传力度，确保政策惠及更多老年人家庭。

通讯员施苏娟 杨天雨